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Procès-verbal 

 
La présidente Céline Maradan souhaite la bienvenue aux personnes présentes et les 

remercie de s’être déplacées. Elle demande d’inverser les points 4 Rapports et 5 Admission-

démission et les points 7 Avenir de la FSG et 8 Manifestations 2022 de l’ordre du jour.  

1. Appel : 

Présents : 13 

Excusés : 8 

 

2. In Mémoriam : 

 

Pas de décès annoncés mais plusieurs moniteurs et membres ont perdu des proches donc il 

est demandé de faire une minute de silence en mémoires de ces personnes. 

 

3. Procès-verbal assemblée 2021 : 

 

Est à disposition sur la table pour consultation. 

 

4.Admission et démission :  

Nous avons reçu la démission de Liechti Gaëlle du groupe Parents-enfants et Seiler Katia du 

groupe Pleine Forme.  

Du poste de monitrice Kim Maradan. La présidente et la FSG remercient Kim pour toutes ces 

années en tant que monitrice et lui offre un présent.  

 

5. Rapport  

 De la présidente : Céline rappelle que l’année 2021 a suivi le même rythme que 

2020 avec la pandémie COVID-19 et que tous les groupes ont été perturbés par les 

mesures sanitaires et restrictions. Le dernier groupe à pouvoir reprendre les cours est 

le Volley. La Fête Régionale est pour la 2ème année consécutive annulée. Suite à la 

levée des mesures sanitaires le 16 février 2022 il est décidé d’organiser un spectacle 

avec les 3 groupes enfants restants. Sous la direction de Dina Naulin un spectacle 

est présenté le 26 mars 2022 qui fu un succès. La Fête Régionale 2022 aura lieu le 



14-15 mai 2022 et l’Eurogym à Neuchâtel du 7-15 juillet 2022 où la société tiendra un 

hébergement avec les sociétés de Cernier et Dombresson.  

Céline remercie encore tous les membres pour leur tolérance, patience et fidélité 

suite à ces deux années compliquées ainsi que son comité et les monitrices pour leur 

travail.  

 

De la caissière : Yvanna Veuve donne lecture des comptes. Le bilan de la FSG s’est 

étendu du 1er janvier 2021 au 31 décembre 2021. 

Entrées : CHF 7040.45. Sorties : CHF 6843.00. Soit un bénéfice de CHF 197.45. 

Fortune : 

CCP : CHF 20’870.81 

Livret BCN : CHF 20'141.20 

Solde en caisse : CHF 707.10 

Total : 41’719.11 

L’année passée nous avions un déficit de CHF 3727.88. Cette année nous réalisons un 

bénéfice de CHF 197.45 grâce à des dons et retour de cotisations de l’ACNG, AGVR et 

la commune suite au COVID-19. 

 

 Des vérificateurs de comptes : Les vérificatrices de comptes Mme Seiler Kim et 

Mme Frutiger Leila ont vérifiés et approuvés les comptes avec une demande de 

modification de CHF 0.20 sur une facture. Ils confirment ceux-ci en donnant décharge 

au comité pour les approuver. Les comptes sont acceptés à l’unanimité. 

 

 Des moniteurs : 

o Groupe Parents-enfants par Dina Naulin : Deux groupes le mardi matin et 

mardi soir qui comptent chacun 7 enfants. Il manque encore un peu de monde 

mais il y a toujours des enfants qui commencent durant l’année. Les enfants 

et les parents ont tous beaucoup de plaisir durant les cours et il y a une bonne 

ambiance. Le groupe du soir est un peu plus difficile à gérer en raison du plus 

jeune âge des enfants et de l’horaire en fin de journée. Nous avons fait le 

spectacle le 26 mars qui s’est tout bien déroulé.  

o Groupe Enfantine par Dina Naulin. Le groupe compte 6 enfants avec une 

tranche d’âge entre 4 ans-10 ans car nous avions regroupé les groupes 

Enfantine et jeunesse afin de maintenir un cours. Ce groupe est encadré (par 

manque de monitrice) par Dina Naulin, Yvanna Veuve et Céline Maradan 

selon un tournus. Il y a une super ambiance et tous sont motivés. Ils ont aussi 

participé au spectacle du 26 mars 2022. 

o Groupe Pleine forme par Leila Frutiger : Il compte environ 10 inscrits mais 

lors des cours il y a environ 4-6 personnes présentes. Suite au départ de Kim 

Maradan, le groupe est encadré par Leila Frutiger, Claudine Richard et Céline 

Maradan selon un tournus mais nous sommes toujours à la recherche d’un 

nouveau moniteur pour compléter le tournus. Il y a une bonne ambiance dans 

l’équipe et nous sommes principalement en extérieur.  

o Groupe Volley par Doriano Franzoso : Une saison 2021-2022 chaotique 

suite au COVID-19. Nous avons pu faire que 6 matchs sur 16. Les 10 matchs 

restants seront joués de mars à juin 2022. Sinon très bonne ambiance et 

équipe très soudée.  

 

6. Nomination des vérificateurs de comptes 2022 : 

 



Claudine Richard et Le Dreo Deborah passe de suppléantes à vérificatrices de comptes et 

Béatrice Rossetti et Philippe Lethner sont nommés suppléants. 

 

7. Manifestations 2022 

 

 26 mars spectacle FSG 

 14-15 mai Fête Régionale à Cernier, cherchons des bénévoles. 

 19 juin Fête Cantonale Parents-enfants-Enfantine à Couvet  

 Eurogym du 7-15 juillet 2022 à Neuchâtel. Céline informe qu’il reste encore des 

plages horaires pour les bénévoles à remplir.  

 

8. Avenir de la FSG Fontainemelon : 

 

Céline nous rappelle la situation actuelle de la société : Diminution des membres actifs, 

manques de moniteurs pour les groupes Enfantine-Jeunesse et Pleine Forme et de 

membres au comité ce qui engendre des recettes moindres qui ne nous permettent pas 

(sauf cette année spéciale COVID où nous avons reçu des aides de la commune, ACNG et 

AGVR) de payer nos factures (locations de salle et indemnités pour les moniteurs).  

 

Elle nous explique aussi que la motivation et le dynamisme qu’elle avait au début de son 

mandat il y a 5 ans s’essouffle un peu et qu’elle aurait bien voulu remettre son poste pour du 

sang neuf. Vu la situation actuelle de la société elle ne va pas nous lâcher toute suite mais 

aimerait vraiment trouver de nouvelles personnes pour épauler le staff comité et moniteurs. 

 

Elle nous informe aussi qu’avec Yvanna Veuve elles sont allées trouver Emmanuel Libert, 

président ACNG, pour lui demander conseils et renseignements sur la suite à donner à la 

FSG et sur nos obligations en tant que société. Emmanuel nous conseil d’envisager une 

fusion avec la société de Cernier ou d’au moins y réfléchir et prendre contact avec eux pour 

voir les solutions qu’on pourrait trouver ensemble.  

 

Elle ouvre la discussion avec l’assemblée pour avoir des avis, idées ou solutions.  

 

Il est décidé : 

1. Pour le groupe Enfantine-Jeunesse, qui n’a pas de monitrice attitrée et qui est 

actuellement encadré par Dina Naulin, Yvanna Veuve et Céline Maradan selon un 

tournus, de faire le point fin juin. Si nous ne trouvons pas de monitrice, ce groupe 

fermera. Dina Naulin serait intéressée à transformer ce groupe en initiation à la 

Comédie Musicale qui serait une nouveauté au Val-de-Ruz et pourrait redynamiser 

la société, affaire à suivre ! 

2. De prendre contact avec Cernier pour ouvrir la discussion d’une fusion 

3. De demander à la commune s’il est possible d’avoir les noms des enfants en âge 

pré-scolaire pour faire parvenir de la PUB pour nos groupes Parents-Enfants. 

4. Ecrire un article dans le courrier du Val-de-Ruz pour promouvoir nos groupes. 

5. Nous ferons également le point fin 2022 pour la suite à donner à la société entière.  

 

9. Divers et clôture : 

 

Nihil. 

 

L’assemblée est levée à 20h33. 


